



金美儿演唱《康定情歌》



阿尔法演唱《Baby》



朱娜演唱《白马公主》



张羽演唱《大海》

本组图片摄影：晨报记者 赵永强

“明星璀璨迎新年”大型演唱会昨晚鹤壁体育馆开唱 凤凰传奇压轴亮相引爆全场

晨报讯(记者 王帅)昨晚,鹤壁体育馆星光璀璨,歌星阿尔法、张羽、朱娜、李雨、杨光、许芳、农民兄弟乐队、金美儿相继登台,为“明星璀璨迎新年大型演唱会”献上经典代表作,内地流行乐坛著名组合凤凰传奇压轴登场,歌声、欢呼声 high 到极点。

当晚7时,鹤壁体育馆外寒风逼人,馆内座无虚席。当舞台上方的巨型LED屏幕亮起,所有灯光聚焦到舞台中央,来自新疆的13岁小帅哥阿尔法身穿红衣登场,以《心愿》《Baby》两首歌曲点燃全场观众热情。

此次演唱会的歌手中不少是从中央电视台的《星光大道》《我要上春晚》等群众性综艺节目舞台走出来的,如张羽、李雨、杨光、农民兄弟乐队。2008年《星光大道》年度总冠军张羽凭借一首《大海》获得“内地张雨生”称号。昨晚,他再次飙出高亢、嘹亮、干净剔透的嗓音,征服了在场观众,展现了“高音王子”的风采。

来自哈尔滨的盲人歌手杨光演唱会上说出一口地道的河南话,逗乐了所有观众;杨光以《我是阳光》展现了非凡的唱功,他模仿了迈克·杰克逊、曾志伟、周华健、李宗盛、杨坤等演艺界名人的歌声和毛泽东、周

恩来、江泽民等国家领导人的讲话,让人难辨真假。而今年7月在央视《我要上春晚》亮相的浚县农民兄弟乐队首次在鹤壁体育馆演出,他们带来了三首原创摇滚歌曲《怒放》《这杯酒》《还有梦》,让观众重温了这支乐队出道以来的坚持和奋斗。

当晚9点10分,演唱会迎来了最值得期待的时刻,凤凰传奇压轴出场,《荷塘月色》《自由飞翔》《全是爱》为演唱会燃起了最后一把火,粉丝们手举相机和海报拥向舞台前方,想与明星最近距离接触。呐喊声、欢呼声此起彼伏,直到整场演唱会结束。

鹤壁像家乡一样亲切

——访内地新晋“全创”音乐人张羽

□晨报记者 李丹丹/文 张志嵩/图

“鹤壁历史悠久,淇河文化深厚,对此我早有耳闻。虽然是第一次来鹤壁,但鹤壁给我的感觉和家乡一样亲切,鹤壁的父老乡亲十分热情!”13日下午4时,在体育馆内,“高音王子”张羽对记者说。

张羽1981年出生于齐齐哈尔,在2006年《非常6+1》节目中脱颖而出,并在《星光大道》节目中获得2008年度总决赛冠军,以其独特的嗓音受到全国观众的喜爱。



张羽

在当天晚上的演出中,他为大家献上了张雨生的《大海》和最新原创歌曲《红红大中国》,用高音将现场气氛一次次推向高潮。

张羽告诉记者,“作为一名歌手,只有用心去唱,大家才会用心去听。春节过后,我的首张专辑就要发行了,希望没有辜负大家对我的期待。”

希望能给大家带来快乐

——访著名盲人歌手杨光

□晨报记者 李丹丹/文 张志嵩/图

“这是我第二次来鹤壁,第一次来的时候是夏天,天气特别热,这次我再来体验一把鹤壁的冬天,真是实实在在的冷!鹤壁天气的两个‘极端’我都体验过了!”13日下午4时,在市体育馆内,国内著名的盲人歌手杨光在接受记者采访时说。

今年32岁的杨光出生于哈尔滨,在他8个月大时,因患视网膜母细胞瘤而双目失明,2007年,因超强的模仿力和扎实的演唱功底获得了《星光大道》节目中年度总冠军,并参加了2008年的春晚。

当天下午4时,杨光早早来到彩排现场试音、调音,还在母亲的搀扶下来到观众席试听音响效果,他对演出的重视和认真让在场的工作人员十分感动。当天晚上,杨光为大家献唱了自己作词作曲的歌曲《我是阳光》,“希望我的歌声能给大家带来快乐和美的享受。”杨光说。



杨光

小包裹 大爱心

“暖冬”爱心包裹开投

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 张华)12月13日,记者从市邮政局获悉,2011年爱心包裹项目之“温暖行动”已经启动,今年的捐助对象为西部贫寒地区小学生。即日起至明年1月底,市民可以到邮政网点捐赠善款。也许正是您的善举,让贫寒小学生们今冬变得温暖。

据了解,自爱心包裹项目“2011年全国贫困地区及革命老区学生关爱行动”启动以来,我省共募集捐赠善款383.54万元,惠及全国贫困地区及革命老区300多所学校和3万多名小学生。这次爱心包裹项目系列活动之“温暖行动”的主题是“小包裹,大爱心,今冬因你而温暖”,活动内容是向社会推出以羽绒服等御寒服装为主的“学生型温暖包”爱心包裹,每个学生型温暖包裹的捐赠标准为200元。企事业单位或个人可通过邮局网点、中国扶贫基金会网站等渠道选定贫困地区的某位学生作为献爱心的特定对象。

您可先到邮政营业网点捐赠200元整数倍善款,“学生型温暖包裹”之后由中国扶贫基金会统一向受助对象发放,您可以通过寄回的爱心包裹回音卡得知受捐人的详细信息,本次捐赠活动将持续到明年元月底。除了参与“暖冬行动”捐助外,学生型文具包和学校型体育包在“温暖行动”活动期间仍接受捐赠。

中国扶贫基金会继续对爱心包裹项目实行荣誉激励政策,捐赠数额在1万元(含)以上颁发荣誉证书;捐赠5万元(含)以上授予“爱心捐赠单位”称号,并在中国扶贫基金会官网上公布;捐赠10万元(含)以上可在央视6套“光影星博客”播放滚动字幕;捐赠20万元(含)以上颁发捐赠荣誉证书;捐赠50万元(含)以上可举行发包仪式或学生见面会等。

2012 高招艺术类专业 省统考考试时间地点不一

我市美术音乐类考生 本周日淇滨小学开考

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳)2012年普通高校招生艺术类专业省统考分批时间确定,美术类、音乐类、书法类、编导制作类、服装模特类和空乘类、影视表演类、播音与主持类、体育舞蹈类报考地点和时间不同。我市艺术类考生中,除美术类和音乐类考生本周日在淇滨小学考试外,其他艺术类考生都在外地报考。这是记者12月13日从市招办获悉的消息。

根据省招办要求,美术类和音乐类考生在省辖市招办、重点扩权县(市)招办设置的考点进行笔试,我市这两类考生18日在淇滨小学开考,其中音乐类视唱及专业主科个体测试地点在河南省招生考试学术交流中心(登封市崇高路8号),我市的主科舞蹈考生、主科声乐考生、主科声乐考生考试时间分别为2012年3月4日、3月8日、3月13日。书法类报名时间为本月24日,报名、考试地点为河南大学明伦校区(开封市明伦街85号)。编导制作类报名时间为本月29日,笔试时间为2012年1月2日和3日,面试时间为1月4日开始,报名、面试地点为河南艺术职业学院(文化路校区,郑州市文化路79号),笔试地点以《笔试准考证》通知地点为准。服装模特类报名时间为2012年1月2日、3日考试;空乘类报名时间为2012年1月2日~3日,4日开始考试;两类考试地点都为中原工学院北校区(郑州市中原中路41号)。影视表演类报名时间为2012年1月10日,具体考试时间以《面试次序表》为准,报名、考试地点在河南艺术职业学院。播音与主持类报名时间为2012年1月17日,初试、复试报名、考试地点在河南大学明伦校区。体育舞蹈类报名时间为2012年3月7日,报名、考试地点为河南省招生考试学术交流中心。

因艺术类专业省统考各省辖市考试分批进行,市招办提醒广大艺术类考生注意报名、考试时间和地点安排。

咱们的车也能喝98号汽油了

每升7.8元,全市共有4个站点供应

晨报讯(见习记者 李旭阳)我市车主以后加油又多了一种选择,12月11日起,中石化鹤壁分公司开始供应98号汽油。

昨日,记者采访了中石化鹤壁石油分公司零售部负责人林升,他告诉记者,我市计划设4个站点供应98号汽油,中石化鹤壁加油站(淇滨大道与泰山路交叉口)已于11日起开始供应,新源站(市行政服务中心对面)正在为供应做准备工作,淇县高速路口中石化二站于13日开始供应,浚县北环中石化加油站预计

本周末开始供应。据了解,目前93号、97号汽油的价格分别是7.22元/升、7.63元/升,98号汽油的价格是7.8元/升。负责人林升说,虽然价格相对93号、97号汽油来说高了一些,但98号汽油燃烧值高,更环保、更节能,是目前国内辛烷值最高的车用高品质清洁汽油。鹤壁加油站正式销售两天来,第一天销售300多升,第二天销售600多升,有一些豪华车车主就是专门冲着98号汽油来的。

林升告诉记者,压缩比是选用汽油标号的唯一标准,只要发动机的压缩比达到9.5都可以使用98号汽油,以前使用低标号汽油的车主如果想使用的话可以直接更换。

链接:对于合适的车辆来说,98号汽油具有三大优势:抗爆性更高,动力性更强;降低油耗,更经济;含硫量低,减少污染,尾气排放更清洁,更加环保。目前我省18个地市同步推出98号汽油,首批推广66座站,并将陆续在各县区增加投放点,满足广大消费者的需求。